

## 江蘇省文化和旅遊廳參加2024年第38屆香港國際旅遊展



香港國際旅遊展(ITE)於6月中在香港會議展覽中心1展館的四個展廳舉行，是促進旅遊業復甦和與業務夥伴、旅客重新聯繫的難得機會。江蘇省文化和旅遊廳精心佈置展會櫃位，策劃及宣傳活動，以達到吸引觀眾和增加社交媒體官方帳號的粉絲數量的目標。6月17日至18日展會對公眾開放，江蘇省文化和旅遊廳邀請觀眾參與抽獎活動，送上精美禮品，最終榮獲文化和旅遊部港澳台辦公室頒發的「最受觀眾歡迎展位」，接待人數逾萬人，吸引超過1000位同業夥伴洽談業務，包括但不限於巴士廣告、新媒體行銷，旅行社合作，新增業務金額近200萬人民幣。

Am730:

<https://www.am730.com.hk/%E7%94%9F%E6%B4%BB/%E5%B8%82%E5%A0%B4%E8%B3%87%E8%A8%8A/%E6%B1%9F%E8%98%87%E7%9C%81%E6%96%87%E5%8C%96%E5%92%8C%E6%97%85%E9%81%8A%E5%BB%B3%E5%8F%83%E5%8A%A02024%E5%B9%B4%E7%AC%AC38%E5%B1%86%E9%A6%99%E6%B8%AF%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95/465148>